

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Мозолеву Софью Павловну

Мозолева Софья Павловна в 2011 г. с отличием окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». Поступила в аспирантуру на кафедру патологической анатомии в октябре 2015 г.

До поступления в аспирантуру, за время обучения в вузе, участвуя в профильных олимпиадах, конференциях, овладела различными методами работы с экспериментальными животными и морфологического исследования: гистологическим, электронномикроскопическим, морфометрическим, методами статистического анализа. Сразу после зачисления в аспирантуру приступила к выполнению диссертационного исследования, что позволило ей своевременно выполнить научно-исследовательскую работу на актуальную тему на высоком методическом уровне и получить важные научные результаты.

За время проведения диссертационного исследования С.П. Мозолева провела большой объем экспериментальной работы с животными, изучала ультраструктурную организацию клетки Купфера и экспрессию матричных металло-протеиназ и их ингибиторов клетками печени новорожденных мышей с различным генотипом, перенесших внутриутробную патологию и в условиях физиологической нормы. Все исследования проводились при непосредственном участии автора: анализ данных отечественной и иностранной литературы по теме диссертационного исследования, разработка дизайна работы, постановка экспериментов, сбор и систематизация первичного материала, анализ результатов статистической обработки полученного материала, подготовка научных докладов, написание статей и диссертации выполнено лично автором.

За время выполнения диссертационной работы Мозолева С.П. проявила аналитические и организаторские способности, показала себя вдумчивым, целеустремленным исследователем, освоила большой объем научной литературы, проанализировала результаты своего научного труда и опубликовала в соавторстве 13 работ, из них 4 – в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки РФ и 1 – в журнале («Морфология»), входящем в международную реферативную базу данных и систему цитирования Scopus. Мозолева С.П. докладывала материалы своей диссертации на Всероссийских конференциях и форумах, в том числе с международным участием.

Мозолева С.П. во время работы над диссертацией сформировалась как грамотный и дисциплинированный специалист, способный к творческой работе, ее отличает трудолюбие, инициатива, широкий кругозор знаний, стремление повышать свою квалификацию.

Все вышеперечисленное позволяет высоко оценить диссертацию.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208. 062. 07, созданного на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

«15 » сентября 2019 г.

Заведующий кафедрой патологической анатомии
доктор медицинских наук, профессор

Надеев

/ Надеев А.П /

